

SLOVENSKI KULTURNI PRAZNIK

ZVEZA kulturno prosvetnih organizacij naše občine je tudi letos obnovila spomin na velikana slovenske kulture dr. Franceta Prešerna. V domu Svobode v Medvodah je pripravila osrednjo slovesnost z bogatim programom.

Sobota 6. februarja je bila za kulturno življenje Šiške pomemben dan, saj so se preko celega dne vrstile bogate kulturne prireditve od razstave otroških likovnih del v dopoldanskem času pa do poznih večernih ur. Bogata razstava otroških likovnih del, moto razstave je bila praznična tema, je dokazala, da je tudi našim najmlajšim vcepiljena ljubezen do velikega pesnika. Žal so pri nas tovrstne razstave premalo pogoste.

JAVNA TRIBUNA
glasilo SZDL občine Ljubljana - Šiška

V popoldanskih in večernih urah so najprej presenetili draveljski lutkarji z delom Zdeneka Florjana: »Tobija«, katerega je izvrstno priredil in režiral Edi Majaron. V večernih urah pa sta se na svečani akademiji izkazala Medvoško amatersko gledališče in društvo »Oton Župančič« iz Sore. Na akademiji so bila podeljena najvidnejšim kulturnim delavcem naše občine, Prešernova, Gallusova in Linhartova priznanja.

Pozno v noč pa se je zaključilo praznovanje slovenskega kulturnega praznika s skromnim sprejemom za vse entuzijaste, ki se v naši občini še ukvarjajo z aktivnim ustvarjalnim delom v kulturi.

ODPRTA VIŽMARSKA VPRAŠANJA ŠOLSTVO, KOMUNALA VARSTVO...

OB VSE večji in intenzivnejši stanovanjski izgradnji na območju Krajevne skupnosti Vižmarje-Brod ter s pospešenim priseljevanjem novih prebivalcev se vse bolj odpira potreba po izgradnji otroškega vrtca.

Trenutno potrebuje to varstvo od 100—120 otrok. Izgradnja vrtca je bila predvidena na tem področju v obdobju 1970/71. Stanovanjska izgradnja še ni zaključena, zato z izgradnjo otroškega vrtca ne bi smeli odlašati.

Problematika vrtca je tesno povezana s problemom osnovnega šolstva na območju Krajevne skupnosti. Kapacitete v osnovni šoli A. Kebeta v Šentvidu so bile že v šolskem letu 70/71 v celoti izkoriščene. Šola A. Kebeta je o nastalem problemu obvestila krajevno skupnost ter predlagala usmeritev otrok za šolsko leto 1971/72 v šolo Šmartno. To pa je le začasna rešitev. Ostaja še vedno odprto vprašanje, kam z otroci v naslednjih obdobjih, ko bosta Vižmarje in Brod v celoti pozidana in imela z dokončno stanovanjsko izgradnjo predvidoma 6—8 tisoč prebivalcev.

V zadnjih dveh letih je uspelo družbeno-političnim organizacijam in Krajevni skupnosti organizirati mladino, ki je postala zelo aktivna, saj dela v raznih krožkih v okviru kluba, na področjih, ki mlade najbolj zanimajo. Sodelovanje med družbeno-političnimi organizacijami Krajevne skupnosti in mladino je zadovoljilo, toda težave se začnajo že pri financiranju njihove dejavnosti. Poglavitje zase predstavlja pomanjkljivi klubski prostor in športno igrišče.

Trgovina je na območju krajevne skupnosti dokaj slabo urejena in neorganizirana. Prebivalstvu ne nudi niti najnujnejših življenjskih potrebščin, zato morajo občani čisto v trgovine v oddaljenejša področja. V zadnjem času si je krajevna skupnost kakor tudi SZDL močno prizadevala ter se še vedno trudila, da bi svojim občanom omogočila vsaj oskrbo z najnujnejšim. Zemljišča za izgradnjo trgovskih lokala nad in pod Klancem v Vižmarjih so po zaidalnem načrtu že pridobljena, prav tako tudi vsa potrebna dokumentacija, toda kljub temu se stvar ne premakne iz mrtve točke.

Na celotnem območju krajevne skupnosti Vižmarje-Brod pa ni niti enega gostinsko-turističnega lokala, mlečne kuhinje ali kaj podobnega, ki bi nudil domačemu ali tujemu gostu hrano, prenočišče in počitek ter druge usluge. Velika potreba se kaže v družbeni prehrani, ki je na celotnem območju sploh ni, pač pa imamo vrsto prodajaln alkoholnih pijač (čez ulico).

Vižmarje in Brod sta bila do nedavnega dokaj neurejeni ter komunalno neopredeljeni področji. Večji del Tacenske ceste teče skozi naselje Vižmarje in Brod in kot taka, predstavlja velik problem prometni ureditvi, saj deli

Vižmarje in Brod na dva dela, vzhod in zahod. Razvoj motorizacije je prehitel izgradnjo cest, komunalno opremljanje in seveda tudi urbaniste. Tacenska cesta že dolgo ne zadošča taka kakršna je svojemu namenu. Cesta je skrajno dotrajana, brez pločnikov in brez osnovnih elementov, ki so neobhodni za kolikor toliko varen promet ter za zaščito ljudi in premoženja. Problematika Tacenske ceste je tako preča, da ne smemo in ne moremo s to ureditvijo nič več odlašati, ter je potrebno z vso odgovornostjo takoj pristopiti k rekonstrukciji. Velik del komunalnih naprav kot so: dovozne poti, kolesarske steze, pločniki, zelenice in otroška igrišča bi moral urediti Sklad za komunalno urejanje zemljišč občine Ljubljana-Šiška iz naslova pogodbenih obveznosti. Taka neurejenost celotnega območja Vižmarje-Brod je prav gotovo posledica slabe urbanizacije.

Večji del naselja ni opremljen s kanalizacijo, kar verjetno že ogroža oziroma preti naselju z epidemijo. Del naselja Brod je brez zdrave pitne vode. Vodnjaki, iz katerih se občani oskrbujejo z vodo, pa so po ugotovitvah inšpekcijske službe v celoti okuženi. Tudi na tem področju so potrebni takojšnji in odločnejši ukrepi.

Stane SMREKAR

PETDESETI OBČNI ZBOR

GASILSKO društvo Smednik je imelo svoj 50. redni občni zbor, na katerem so pregledali uspehe in neuspehe, ki jih je društvo imelo v dolgem obdobju svojega delovanja. Potem, ko so kritično ocenili delo svojega društva v preteklem letu, so si zadali še nove obsežnejše naloge.

Društvo je uspešno delovalo vsa leta, kar obstoja, svoj višek pa so dosegli v zadnjih petih letih. Od 1966 so nabavili dve motorni brizgalni, gasilski kombi ter prikolico za motorno brizgalno. Vsa potrebna sredstva je društvo zbralo s pomočjo članov, Krajevne skupnosti in vaščanov Smednika in okolice ter s prispevki delovnih in drugih organizacij. Člani društva so v preteklem letu opravili nad 500 delovnih ur prostovoljnega dela pri adaptaciji doma.

Občni zbor, katerega se je udeležilo tri četrtine članov, je sprejel svoj program dela, ki obsega skrb zav zgojo novih kadrov in vključevanje mladine v gasilske vrste. Letos bodo tudi dokončali adaptacijo gasilskega doma in s tem najlepše proslavili visoki jubilej svojega društva.

Andrej ČERMAN

Izhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, ki jih je leta 1961 začel izdajati občinski odbor SZDL Ljubljana-Šiška — Naslov: »JAVNA TRIBUNA«, Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 1, soba 405 — Tiska CETIS grafično podjetje Celje